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学生：屠晓涵



本周工作

• 机器人通信模块数据压缩编码、   解码

• 机器人数据产生模拟器制作

• 机器人数据存储模拟器制作

• 智能检测机器人——工业大数据

• 大论文修改



kaggle机器学习竞赛

网址：https://www.kaggle.com/c/titanic#evaluation



Titanic: Machine Learning from Disaster数据集
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任务和思路

l任务：根据船员信息预测是否被获救

l思路:

l理解问题和数据信息，针对问题的特性来选择算法

l对比算法，选择更好的机器学习算法

l生成更好的特征，用更好的特征来预测

l根据模型或者算法本身存在的不合理的地方，然后提出

新的假设，从而去优化模型或算法。



数据预处理

• 将年龄空缺值用整体年龄的平均值补全

• 将性别空缺值用统计出的人数最多的性别填充

• 性别字符串转换为整型0、1,

• 将上船地址空缺值用登陆最多的地点'S’(统计得出S)填充

• 将上船地址字符串转换为整型0、1、2……



线性回归算法做预测
 

• 选取特征["Pclass", "Sex", "Age", "SibSp", "Parch", "Fare", 
"Embarked"]

• 采用k-折交叉验证,k=3

• 实验指标：准确率

• 结果：0.783389450056

• 注释1：k-折交叉检验就是把原始的数据随机分成K个部分。在这K个部分中，选择一个作为测试数据，剩下的
K-1个作为训练数据。

• 注释2：实际上是把实验重复做K次，每次实验都从K个部分中选择一个不同的部分作为测试数据（保证K个部分
的数据都分别做过测试数据），剩下的K-1个当作训练数据进行实验，最后把得到的K个实验结果平均。



逻辑回归算法做预测
 

• 选取特征["Pclass", "Sex", "Age", "SibSp", "Parch", "Fare", 
"Embarked"]

• 采用k-折交叉验证，k=3

• 实验指标：准确率

• 结果：0.787878787879 大于 线性回归结果：0.783389450056



随机森林算法做预测
 

• 在我们的数据上构建一个随机森林并且生成交叉验证预测

• 实验指标：准确率

• 10颗树时结果: 0.785634118967

• 100颗树时结果: 0.814814814815



随机森林算法改进策略
 

• 1，生成新特征，使用新特征提高预测准确率，新特征如
下：

• 名字长度（名字长度和富穷有关系，可能决定获救的几率）

• 一个家庭总人数（一个人在船上的家庭人数 ，可能决定获救的几
率）

• 头衔特征（头衔的格式是Master.,Mr.,Mrs. ）

• 通过家庭总人数连接某些人的姓来得到一个家庭编号。然后基于
他们的家庭编号给每个人赋值一个特征（可能决定获救的几率）

• 2，找出最好的特征：Pclass, Sex, Fare, Title（如图）



随机森林算法改进策略
 

• 3，重新选择树的数量，树的深度，观察是否会提升预测准确

• 4，集成一个线性回归和一个随机森林，观察是否会提升预测准确

• 5，集成一个逻辑回归和一个随机森林，观察是否会提升预测准确

• 6，集成线性回归和随机森林结果：0.81593714927

• 7，集成逻辑回归和随机森林结果： 0.817059483726，



下步工作

• 特征工程

• 观察家庭大小特征是否会有帮助——一个家庭中女性的数量多使全家更可能幸
存？

• 尝试用和船舱相关的特征。

• 算法方面

• 支持向量机是否会很有效

• 神经网络是否会更有效

• 集成方法

• 多数表决是否是比概率平均更好的集成方法？



谢谢观看指导！


